

Протокол № 1

заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства
в Сысертском городском округе

20 января 2014 года 18час.00 мин.

г.Сысерть

Ведет заседание Карамышев Александр Геннадьевич - Глава Сысертского городского округа, председатель Координационного совета.

Присутствуют:

Краснова Светлана Валерьевна – заместитель Главы Администрации Сысертского городского округа, председатель комитета по экономике, заместитель председателя Координационного совета;

Кузнецова Наталья Владимировна – заместитель Главы Администрации Сысертского городского округа по социальным вопросам;

Ладейщикова Валентина Александровна – главный специалист комитета по экономике Администрации Сысертского городского округа, член Координационного совета;

Субботин Игорь Алексеевич – индивидуальный предприниматель, депутат Думы Сысертского городского округа, член Координационного совета;

Чернавских Наталья Геннадьевна – заместитель председателя комитета по экономике Администрации Сысертского городского округа, ответственный секретарь Координационного совета;

Шкляр Людмила Борисовна – директор ГКУ «Сысертский центр занятости», член Координационного совета.

Предприниматели Сысертского городского округа – 35 человек.

Повестка дня:

1. Информация о состоянии предпринимательства в Сысертском городском округе и доклад о действующей программе «Содействие развитию субъектам малого и среднего предпринимательства в Сысертском городском округе (С.В.Краснова).

2. Обсуждение вопросов предпринимателей Сысертского городского округа.
А.Г.Карамышев, С.В.Краснова, Н.В.Кузнецова)

3. Обсуждение создания в г.Сысерть Совета предпринимателей.

По первому вопросу слушали заместителя Главы Администрации Сысертского городского округа, председателя комитета по экономике, заместителя председателя Координационного совета **Краснову Светлану Валерьевну**:

На территории округа на начало 2014 года зарегистрировано 2873 субъекта предпринимательской деятельности. За последние два года наблюдалась тенденция снижения числа субъектов бизнеса, т.е. не менее в 2013 году было зарегистрировано 378 субъектов. Число занятых в сфере малого и среднего предпринимательства в СГО составляет 5045 человек, что составляет около 15 процентов от общей численности трудоспособного населения. В этих условиях задача Администрации округа – создать условия для развития и поддержки бизнеса. Для этих целей ежегодно разрабатывается программа «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в Сысертском городском округе» (далее – Программа) с перечнем конкретных мероприятий. Так в 2013 году в рамках Программы были предоставлены субсидии КФХ на сумму – 200 тыс.руб., в среднем по 20-25 тыс.руб. на одного субъекта; субсидия по

возмещению затрат по присоединению к электрическим сетям, газораспределительным, коммунальным, мероприятий в сфере энергосбережения на сумму – 280 тыс.руб., субсидии по сертификации, регистрации товаров, работ, услуг на сумму 115,2 тыс.руб., субсидии по подготовке кадров, повышения квалификации – 30 тыс.руб.

В 2014 году в рамках Программы также запланирован перечень мероприятий, а общая сумма затрат составит 1 млн. 900 тыс. рублей. Более подробную информацию об участии в мероприятиях Программы вы можете узнать в комитете по экономике Администрации Сысертского городского округа.

На вопросы предпринимателей ответили Карамышев А.Г. – Глава СГО, Краснова С.В. – заместитель Главы АСГО, председатель комитета по экономике, заместитель Главы по соц. вопросам – Кузнецова Н.В. – заместитель Главы АСГО по социальным вопросам. (*отчет, опубликованный в СМИ прилагается*).

По третьему вопросу выступил индивидуальный предприниматель В.Першуков с предложением активизировать и систематизировать помощь, осуществляемую предпринимателями при подготовке спортивных и массовых мероприятий, проводимых в округе. Данное решение поддержал И.Субботин – индивидуальный предприниматель, депутат Думы Сысертского городского округа, член Координационного совета и предложил для этих целей создать Совет предпринимателей.

РЕШИЛИ:

1. Доклад С.В.Красновой об участии в мероприятиях Программы принять к сведению.
2. При возникновении проблем у субъектов малого и среднего предпринимательства обращаться к Главе Сысертского городского округа (*прием осуществляется еженедельно*).
3. В целях координации действий и решения актуальных вопросов субъектов малого и среднего предпринимательства в округе организовать создание Совета предпринимателей с утверждением его состава.

Заместитель председателя
Координационного совета:

С.В.Краснова

Ответственный секретарь:

Н.Г.Чернавских